
ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОБОТУ ВІДДІЛЕННЯ  

ФІЛОЛОГІЇ ТА МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА 

 

Створено 25 років тому. У відділенні 36 дійсних членів академії та 11 

почесних академіків.  

 

Дійсні члени Академії наук вищої освіти України (відділення філології та 

мистецтвознавства)  здійснюють таку роботу:   

 в галузі навчальної та методичної діяльності – організаційно 

забезпечують функціонування відділення філології та мистецтвознавства;   

 велику увагу приділяють патріотичному вихованню, впровадженню 

сучасних інтерактивних стратегій, спрямованих на розвиток критичного 

мислення студентів; здійснюють вироблення об’єктивних принципів 

планування різних видів діяльності за основним місцем роботи;  

 забезпечують планування роботи, оновлення і написання нових 

робочих і типових програм із дисциплін за своїм фахом, надають методичну і 

організаційну допомогу молодим ученим, викладачам кафедри. 

Академіки відділення організовують  та беруть активну участь у 

Міжнародних форумах, проводять Міжнародні, Всеукраїнські, регіональні і 

загальноуніверситетські науково-практичні конференції з питань міжмовної 

взаємодії, методики лінгвістичних досліджень, проблем функціонувально-

комунікативної лінгвістики, теорії дискурсу, авторського та музичного 

мистецтв. Також члени  відділення беруть активну участь в експертних комісіях 

Міністертсва освіти і науки України, проводять заняття для викладачів-

іноземців із Словаччини з української мови як іноземної. 

Академіки відділення велику увагу приділяють засобам масової інформації, 

виступають на радіо, беруть участь у телепередачах, друкують статті в газетах, 

часописах, присвячені функціонуванню української мови в Україні, науковим 

засадам організації навчання у контексті кредитної системи, методичним та 



психолого-педагогічним проблемам викладання іноземних мов. Здійснюють 

цікаву, змістовну і ґрунтовну міжнародну діяльність. 

 

Дійсні члени академії наук вищої освіти України 

Відділення  філології та мистецтвознавства 

 

 

Дубина М.І. 

 

       

Болдирєр Р.В.                       Загнітко А.П.                 Корбозерова Н.М. 

 



                
 

Корпанюк М.П.               Личковах В.А.                 Мірченко М.В. 

 

 

             
 

            Мосенкіс Ю.Л.               Оляндер Л.К.                     Пасинок В.Г. 

 

             
 

Печорний П.П                   Плющ М.Я.                           Погребенник В.Ф. 

 

 



           
 

Рубинський О.Ю.        Ковалевська Т.Ю.             Руснак І.Є. 

 

             
  

Самохіна В.О.                   Семенюк Г.Ф.                    Сокол О.В. 

 

 

             
 

Степаненко М.І.              Хланта І.В.                       Шевчук С.В. 

 

 



           
 

Шепель Ю.О.                     Шинкарук В.Д. 


